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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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В Україні змінили правила
поповнення карт через
термінали
06:45 26.06.2026 Пт

Звична процедура поповнення картки відтепер має

додатковий етап

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Національний банк України Банки банковская карта

2 хв

ІВАН ЧЕРЛЕНСЬКИЙ

Фото: для окремих операцій через термінали відтепер діють нові правила (gulivercenter.com)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

В Україні з 26 червня набули чинності нові правила поповнення

карток через платіжні термінали.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на постанову

Національного банку України.

Що змінилося

Нові вимоги стосуються операцій із внесення готівки через

платіжні термінали самообслуговування для поповнення

рахунків або переказу коштів.

Для підтвердження операції користувачеві потрібно вказати

номер мобільного телефону. Після цього на зазначений номер

надходитиме одноразовий пароль у SMS або через

автоматичний телефонний дзвінок.

Без такого підтвердження провести платіж не вдасться.

Також у квитанціях за результатами таких операцій відтепер

буде вказано повний номер мобільного телефону платника.

Читайте також: Пенсія на картку замість пошти: як українцям

змінити спосіб отримання виплат

Які операції не потребують підтвердження

Нові вимоги не поширюються на низку платежів.

Зокрема, без додаткового підтвердження можна робити:

оплату податків, зборів і штрафів;

оплату адміністративних послуг;

оплату житлово-комунальних послуг;

оплату послуг фіксованого телефонного зв'язку, телебачення,

інтернету та охорони;

купівлю залізничних квитків;

оплату проїзду в міському та приміському транспорті;

поповнення транспортних карток.

Крім того, без додаткової авторизації дозволено поповнювати

мобільний рахунок на суму до 500 гривень на місяць для одного

номера телефону. Після перевищення цього ліміту

підтвердження стане обов'язковим.

Нагадаємо, раніше РБК-Україна повідомляло, що monobank

скасував комісію для всіх закордонних SWIFT-переказів як для

фізичних осіб, так і для бізнес-клієнтів. За словами

співзасновника банку Олега Гороховського, комісія за такі

операції раніше в середньому сягала близько 1000 гривень.
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